

СТОРИНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ.

ПАТРИОТИЧНИЙ "ВИЗВІЛ" ГАЛИЧИН.

Ошана, Онт.

Дня 24. лютого патріотів в Ошані устроїли щось в розі віча, на котрім обговорювали справу "визволення" Сх. Галичини. Причєм К.-ський, який говорив на тім вічу, радив присутнім, щоб ті поклали що педля по 2 долари своїм знайомам до старого краку, а ті тоді не будуть потрібні їм до пана проклятого і тоді вони зможуть і устати з Галичини.

Або люде будуть мати спротив купити за тїх два долари динаміт і касидати панський фальшвар. А даліде наслідки на сідомних робітниках, а особливо на торонтських, які свого часу добре прийняли його на вічу в Торонто та вислали його в односторонній резолюції. Вітаток говорив про одні "дїяч", який, будучи принижений до ступня присутніми робітниками, прийняв, що Польща робить все те, що каже П. Франція, а попередно говорив, що всі держави крім Польщі є прихильні Петрушевичю. А коли причєм почав ругувати запутанішого свого односторонця, і сам запутався та прийняв, що міжнародні справи тепер дїяк запутані, що трудно їх вирішити. А однак такі патріоти, з популітарним мізком, які згаданий паник, думають, що своїми "престами" вони розлувають ці справи.

Розказував про богато героїста Св. Стрішча, але забув сказати, як є героїство зарпавд Петрушевня Делінівича. А вітаток говорив, ні, кричав Крат. Кричав на всіх і вся як божовський, а закінчив тим, що як божовський хочуть його мати за свого, то нехай платять йому мати за \$150.00 на місяць. Робітники радий йому відати на стар-ярчу.

Треба також згадати, що віче було пригтоване після методи фальшвар. Рішано було не дати голосу членам відділу Ств. У.Р.Д. а для цього була сформована гвардія і телефоністи. Своєю лїшю хто в робітничих котів поводить як вони. І тому зайшла між ними самими характеристична помилка. Місцевий причєм, думаючи що не божовський, назвав одного широго фармера свинкою, а Крат сєчас же назвав "гвардію" шобі розправився з тим фашістом. Чудеса, таї годі!

Ще пару слів до тїх, кого туманить ці події. Чи ви не бачите як вони вам крутять голову? Так треба вжити мати капустину голову, або бути зовсім запамороченим самогонкою, шобі не бачити цього. Ось вже щось п'ять літ, як шлете ви на їх пошани паперові протести до всіх усюди, а яка кому з того користь, хто їх читає? Зрештою майже хоч трохи поваги до себе, не поважаєте до очей називати себе свинями, як це вони роблять у вашій власній домі. Чи ви не бачите, як Крат мішає вас з болатом, не вжеж ви не годні самі себе боронити? То як же ви можете думати тоді про визволення Сх. Галичини, коли яких небудь два-три пітиголови роблять з вами що самі хочуть? Опантуйтеся, будьте люде, бо люде вам буде!

МІЖ ФАРМЕРАМИ.

Четфілд, Ман.

Товаришу Редактор! Просимо помістити цих кілька слів про нашу місцевість Четфілда. Тут зараз твориться товариство ім. І. Франка. Товариство збудувало тепер свій будинок. Поки не було приміщення, то робота йшла дуже слабо, бо не було лише мала горстка та й та не мала де сходиться. І тому то не можна було розвинути як слід своєї роботи, хоч товариші шире працювали на полях провінції серед фермерів. Отже не маличи зложеного ані одного цента, ми розпочали заходи для побудованя власного будинку. І наразі побудували і 27. сїчня відібрали в ним драму в трох дїях п. н. "Дні жертви за шкуру любов". Тепер час вже прибавляти і тепер ми віримо, що робота йде успішнїше. Бо як звичайно було, на разі все приходилося дуже тужити. Нам бракує ще мнїго річей, але поки що так як гардероба, ми визначили в сусіднього товариства, за що складемо йому шкуру подяку, бо віримо що те товариство і надалі буде нам помагати. Разом з ним листом послаємо вам річну передплату \$4.00 на "Укр. Роб. Вісті" і \$1.50 на "Голос Праці".

Нехай же просїть між фермерами і фермерами!

В. Атамчук, голова.

Несто, Алт.

Товаришу Редактор! Прошу помістити отю коротеньку допис на сторінках "У.Р.В." про волю на Несто. Довгий час як не було на сторінках "У.Р.В." дописів з Несто, неможє спрадіти Несто спити товаришом. Означте так воно не є. Товариство в Несто мало свій власний дїм, котрий був сіаю а ошаним протиниками і вони спалили його, бо думали що як спалить дїм, то спалить все і думали, що если не буде Робітничого Дому, то біди фермери залишуть робітничу організацію, а повернуться назад до темноти і будуть будувати дїм божий. Так одного разу згодили на нас слуга та бодяк і скликав збори на 3. марта

Місцеві фермери, почувши таку новину, зійшлися численно робітників і почути що то будуть за збори і яку то лїшю вони задумують наставити на білий прапорок народ. Народ зійшовся і очікував на того слугу бо якого з інтересом, бо кожний цікавий почути що він скаже. А ці слуги зійшли затуманювати білий прапорок народ і доведіть! Прийшов він, отворив дїм і вибрав головою тїх зборів В. Гитюка а секретаром С. Обстрого.

Почав він говорити, що народ, який в таких ісах і пущах повинен побудувати собі дїм божий, шоб діти не ходили такі дїк. Говорив, що хотів народ білий, то він постарється що список дасть всей матеріял, котрого потрібно до будови церкві, а фермери шобі дали землю під церкву і усю роботу кодр неї. Вітаток забрав слово фермер М. Паньків і поспівав, чи не міг би він з списком що ті гроші обернути на школу, котрої в нас цілковито нема. І місцевець божий запротестував на то і від першого питання зрозумів до кого він попав. І товариш Паньків представив публічні реалїю і поїва, що він дізнав на практиці і переніс на своїй власній шкірі. По скінченню своєї промови зїстав винагороджений оплесками, розуміє, з популітарним мізком, які згаданий паник, думають, що своїми "престами" вони розлувають ці справи.

Він також поставив попови кілька питань, причєм поклявся на такову наукову книжку, як "Боротьба віри з наукою", Дрепера. Другий товариш заївав, де є небо — а тоді чи в долїні, бо астрономи бачуть тисячі міль в голу і не бачуть неба, то він заївав, що не знає. Третій заїв був, за що Іван Гус зїстав спалений і хто його спалив, то він заївав, що Іван Гус був "но гут". Було більше заївав, на котрі поїва не дуже з охотою відповідав. Сидів він так як би його хто послав на горячу плату. А тов. Новаковський в своїй промові пояснив присутнім, що таке церква і до чого вона доводить і що реалїя означає і якої нам церква потрібно під тепершню пору. Третій забрав слово фермер з іншої місцевості, імени котрого не знаю і він сказав попови, що Канада має гомстед і для него, що і він може працювати разом з нами, а если він так любить реалїю, то може по своїй роботі насти овечки, на що він заївав, що це неможливо. Отже наш "дух-пастир", побачивши, що з його бесїди нема нічого, вибрався скоренько, не чекаючи кінця зборів.

Товариші фермери, пригадайте собі, як ми заслали такі листи, лїші і багна, як коло наших хат і собака не заїкала, як ми по п'ять миль мукли носили на своїй плечах, тоді не знали за нас попи і бог за нас призвав, а як побачили попи, що коло наших хат ходить кінь на трох ногах, то зачинають лаяти від хати до хати і завертають голови реалїям, церквами і помертним небом. А сами стараються о земське небо. Товариші фермери! Не пора нам будувати церкву і костели, але будувати робітничі і фермерські доми, в котрих ширію биса свєтло правди. Ми повинні боротися рука об руку з робітниками за кращу долю. Товариші фермери! Не падаймо на дусі, що наш дїм агроїа: Однак дух наш живий, шїлий, не спалений! Тож до праці, товариші! Не на тім місїт став другий дїм, в котрім ми моглиб працювати і ширити правду науку. А тих чорноземників, дурислів гонїть від себе, шоб їм в нас місія не було. Берїться до читання робітничих книжок і газет а спізнаєте де правда і крива, бо тільки робітничя преса обороняє інтереси фермера і робітника і спільно з робітниками виберемо собі лїпшу долю.

Хай же робітничо-фермерська організація!

Хай живуть "Укр. Роб. Вісті"!

Фармер.

ЗОРГАНІЗОВАНО НОВЕ ТОВАРИСТВО.

Кандо, Саск.

Фармери в Кандо, Саск, скликали 25. лютого мїтинг, на яким мали обговорити справу зорганізованя фермерського товариства, яке мало-б працювати в тісній контактї зі зорганізованими робітниками. "Патріоти" на це пригтовалися та спровадили з Саскату Саїченка та ще якусь жєнщину, яка була в Росї чи на Україні і тому мала "реферувати" проти божовських. Отже з сего видно, що "патріоти" пригтовалися не-адваж. А між бідними фермерами нема бесїдників, які могли-б добре відповісти таким бітним панами агентам, як Саїченко, який тільки та і говорив, що плагіатав все, що радянське та наїкдає на зорганізованя робітничого в Канаді, а особливо на українських робітників. А жєнщина, прибувши з Росї, повторяла за ним так як грамофон за співаком. Вся ця комедія зїгравалась так комїчно і односторонно, що фермери лише головами похитували. І не діявлявся на всім старання чорної сотні і її агентів, рішеним зорганізувати товариство на платформі Товариства Укр. Роб. Дїм. Правда, що того дня яке пізно було розітничого Дому, то біди фермери залишуть робітничу організацію, а повернуться назад до темноти і будуть будувати дїм божий. Так одного разу згодили на нас слуга та бодяк і скликав збори на 3. марта

за місцевими представниками. Ож, що люде біди, що у нас брам відно-відної літератури і підручників до представлень. А підручники нам віддалися-б так, де виступає мале число осіб, переважає естетика. Ми були-б вичити, естетика редакції "У.Р.В." і згодився з товариші і товаришів допомогти нам на час, бо кождо нас тепер так скруто, що навіть члени не є а сїмї заїдають навіть членську зїздку. А скоро ліше ми зміни-лись, тоді вирішався всю належність. Товариство названо "Труд". Лїстаті можна на таку адресу: Society "Trood", Canado, Sask., via Biggar.

Завале, Онт.

Товаришу Редактор! Послаю вам два долари і прошу слати мені "Укр. Роб. Вісті". Хоч мене звуть тут божовськом за те, що читаю "У.Р.В.", але я байдуже. Нема кому дивуватися та нема чого. Бо це самі задурнені кадлом і якими дїким патріотизмом і вони сами не знають, що то є божовський. А що я належу до класу працюючих, а не до класу шкрупїлів-богачів, а не боюсь називати божовським. Колись і я боявся часопіси "У.Р.В.", але у мене був минушого року т. І Геруцук і він майже присудив мене переллїтати "У.Р.В." А я, признаюся, боявся божовської газети. Бо мене дуже страшили цім словом, таї називали ріжними словами що газету. Але що я не міг ніяк відмовитися від віне згаданого товариша, то дав йому 2 долари "відпочивку", а тепер складо товаришам Гуцулкам шкуру подяку. Бо "У.Р.В." дали мені більше науки, як всі інші газети до цього часу. Хочу також сказати, що кілька то чорноземників було колїсь у мене на квартирі і всіх їх я перетримувал в своїй хатї. Вони в мой хотї на мой хатї радялись якої би роботи, шобі забезпечити собі і своїм дітям гарне життя, а з фермера здерти як найбільше. А тепер я кинчу до фермерів: Пора вже і нам порозумітися та спільно порадити, як краще устроїти життя для себе і для своїх дітей. Берїмся, товариші фермери, до праці, до читання корисних книжок, а не таких, які нам тишають під нім чорноземні грамофони. Читаймо робітничу літературу, постаряємося, шобі "Укр. Роб. Вісті" були в кождїй фермерській хатї. А тоді ми наженемо від себе всіх шкрупїлів.

С. Воробець, фермер.

"ПРОТЕСТАЩІНЕ ВІЧЕ" АНАРХІСТВУЮЧИХ В КІЧЕНЕР, ОНТ.

Дня 4. марта відбулося в кімнатї Маркет готелю в Кіченер "протестащїне віче" анархістських. Устроїли його кілька привідних "рабочих", шобі запротестувати проти радянськїх републік, проти Ленїна, Троцького, проти робітничих організацій в Канаді, проти Ств. У.Р.Д., Р.П.К. і проти своєї власної дурноти, бо більше вже не було проти цього протестувати. Аранжєри цього "віча", це ті самі, що в Гемїтонї протестували м. р. в червоном салеру і помістїли свою "резолюцію" в буржуазній газетї "Спектатор". На "віче" прийшло 30 робітників і то більше цікавих, ніж анархістських. Першим виступав Чорнов і кричав "долю Ленїна і Троцького". Другим виступав якийсь Масава і згорі заївав, що він вірить, що не ероби-робітники згодяться з ним, але також кричить те саме, що й Чорнов. Нарешті виступав Бандря, якого він клочено ще перед тим з робітничої організації. Це є біла людина, який сам не знає чого хоче. Поже можна наполювати так, як колїсь від байсіка. Він починав кричати, що в Кіченер нема робітничої організації, що він не приїмає комісарів, одним словом, що він нічого і нічого не признає, лише анархїю.

Думаючи, що вже досить заїгзували присутніх, Чорнов починав читати свою гаупту резолюцію, але робітники висміяли його і він сховав назад її в кишеньку. Тодї слово забрав члєн відділу У. С. Р.П.К. і представив присутнім то що є ті люди і яку зданичу роботу вони ширять між робітниками. Далше представив роботу У.С. Р.П.К. Ств. У.Р.Д. та роботу всіх їх відділів і філій. Він представив скільки праці вложени ці організації в робітничї дітчі школи, які існують при відділах і філіях, вказав на ту велику робітничу літературу і пресу, яку своїми центами видають робітники, як "Укр. Роб. Вісті", "Голос Праці", "Голос Робітничї", яка сімло стоїть на сторожі робітничих інтересів. Представив працю і фонди зібрані на помїч гомодування в радянських републіках і на політичних звязів Сх. Галичини, представив нїнїшнє положєня робітництва в капіталїстичних державах, де перових робітників і їх провідників кидают в тюрми, каторжу і заїпав анархїстських. Чому не протестуйте проти цього? Чому не протестуйте проти побїти поїшїе — старїсїр-майстерів і їх жєнщину в Едмонтонї, а Новїй Скошї? Чому ви не протестуйте проти мордованим робітників по копальнях в Пенсильванї і капіталїстичних держєв сілкого світа? Дуже ви не протестуйте проти тїх, які своєю кровю і трупамї не малили прокладти зад царизму і встановили диктатуру пролетарїату. Ви не робітники, але пітиголови, що лаяте як шурї по червоных лїях і там ухвалюете дурні протести, які містїте в буржуазній пресї, ви зрадники робітничої класї! Проти кого ви протестуйте? Так самі пани нїні з вас смїються, і завтра палюють вам в вїчі!

Довїдавшись, що т. Яворський є хорий і находити ся в критичному положєнню, члєни відділу У.С. Р.П.К. в Гемїтонї заїнали зїброку для його помочи і зїбрали \$6.35, які вислали на його адресу в Торонто. Жертви зложили слїдуочї товариші: по \$1.00: М. Волєнський, Г. Борїгайчук, Г. Лїпчук, С. Пруський; Л. Лїпшак 50 ц.; І. Дячук 35 ц.; по 25 ц.: С. Паваян, Р. Мороз, В. Онуфрєйчук, Ф. Катїренко, Т. Сїротку і Г. Танька. С. Котик, секр.

Гемїтон, Онт.

САПВОЗДАННЯ З ПОМОЧІ ХОРОМУ Т. ІВ. ГИДІД.

Монтреал, Кве.

Жертви зібрані хорому тов. Ів. Гидїд:

Г. Костюк, зїбра в Нью-Торонто, Онт. \$23.30
С. Жюра, зїбра в Порт-Артур, Онт. 18.75
Зїбра в Медїсїн Гет, Алт. 18.00
Відділ У.С. Р.П.К. в Торонто (зїбра) 16.25
Н. Лулуа, зїбра в Тейбер, Алт. 15.00
Жєнський відділ в Торонто (зїбра) 14.00
Відділ У.С. Р.П.К. в Вінніпегу (зїбра) 10.80
А. Юрєнко, зїбра в Кардїф, Алт. 9.50
Зїбра в Гемїтонї, Онт. 7.50
Д. Гакман, зїбра в Вергевїд, Алт. 7.25
М. Жїн, Монтреал, Кве. 1.00

Всім жертводавцям і колекторам комїтет складе шкуру відяку. Комїтет несєня помочи хорому т. Ів. Гидїд просїть робітничї організації, товариства і саїдомних робітників в Канаді і Зад. Держєвах вказати, шобі і на далі не забували за хорого товариша, а тих, що ще до сего часу не звязали цю справу, шобі пішли за примірєм тїх, що вже дали свою помїч і шобі помагли хорому товаришом закїнчити лїчення.

Стан хорого товариша значно поїлпїшиє і комїтет старється зробити в цїй справї все, що тільки він може. Лікарї знають хорому товаришом бути дуже обережним через шєзїтну, а всєною, шобі він був готовий відїтати в гори для закїнчення лїчення.

Робітнич.

Товариші! Відпочїте передплату на "Українські Робітничї Вісті"!

ДО ОДНОСОЛЬ-ЧАН.

Фелїна, Алт.

Отримав я від комїтету помочи політичних звязів лїсту і спїшу висказати їй від свого хоч не великого, але широго жєртву. Та при цїм хочу сказати піру сїм на адресу своїх односельчан сєлє Залуца, пов. Сїпїтї, Галичина. Товариші! Я переглянув робітничу пресу стало і на жаль бачу всєго лише 5 імен своїх односельчан, що жєртували на робітничї піли. А жєр рєштє односторонця? Я знаю, що нас є в цїй країні 112, а скілько є ще, що я-ї не знаю. І чи не стїд нам що таї так велике число, лише 5 і мїл. нїтї в газетї? Де ви, товариші, спїте в темнотї чи від самогонки? Причєте на своєму саїтонку, чи коло кари, чи в пудражках? Чи як забули, як в старім краю ви продавали свою сілу визискувачеві за 25 центів, а тепер продаете дорожє, але без жадної користї для себе і для своїх брїтїв в старім краю. Ви знаєте старокравї гарраїди, але вони теж в пачеро вшїх імен на сторінках робітничої преси, а викликає вас поїменю, шобі ви зложили на політичних звязів таку суму як і я, а власно по \$2.00. Отож клячу в Келгарї — Васїля Кузєнку, Івана Чиборакі і Червїнського; в Дрогелєр — Дмитра Орєуба; в Біг Валей — Лукїна Васїля; з ріжних місцевостей — Теодора Кузєнку, Грїшка Кузєнку, Теодора Шкурґана, Проця Шкурґана, Васїля Чиборакі, Дмитра Кузєнського і інших. Вірю, що ви, товариші, односторонця зрозумієте вашу справу і поїспїте своїм жєртвам на таї важку ділю.

Ваш країн Іван Шкурґан.

ПЕРЕПІСКА РЕДАКЦІ.

Е. Б.—сїний, Келчовскї, Саск. — Ця горїливо-виборча "полїтика" до помїщення не надається.
Г. К.—ж, Смоєд Лейл, Алт. — З таким пітиголовам не поїдається поїмозувати.
П. Т.—сїю, Ляну, Алт. — Те саме. Бушній фермер, Едмонтон, Алт. — Допїсь дуже розказано і нічого нового в нїй не сказано, тому не надається до друку.
С. Н.—рук, Лос Енджелос, Кал. — Вірї не надається до помїщення в газетї.
І. К., Порт Артур, Онт. — Ваша допис не могла бути помїщена, бо дуже довга і забрала цілу сторону газетї. Пробуйте писати коротко і ясно висловлювати все, про що пишете.

А. З., Грейвонгорт, Онт. — Про кумї і самогонку до друку не надається.
Р. К., Медїсїн, Гет, Алт. — Дєля ваша гарна і думка також, але написано дуже нероботично, а у нас брак часу на переписування. Тому не буде помїщена.
А. П., Едмонтон, Алт. — На що тему буда вже помїщена допис в минулїх числї "У.Р.В.", а що тепер брак мїсїа в часопїсї, тому Ваша допис "Нн в Едмонтонї" не буде помїщена.

ЗЯВА Т-ВА ІМ. Т. ШЕВЧЕНКА В САЛТ СТЕ. МЕРІ, ОНТ.
Робітничє Товариство ім. Т. Шевченка при Укр. Роб. Домі в Салт Сте. Мерї сїм епрокїдує всія клеветї людушї, які ширять в нїй місцевостї брєхні прот згаданого т-ва, шобі було на коштовнїй забавї хтось мав шивакувати \$4.00 з продажї книжкї. Приходї з забави 9. лютого влїнуло \$52.35. Продажєко книжкї займався троєх товаришів і є помїний вїказ всіх спровадїх книжкї і цїни на них: Вєсь рахунок проїва контрольна комїсія на місячних зборів товариства 4. марта с. р. (Печатка т-ва.) Д. Бойчук.

САПВОЗДАННЯ З ПОМОЧІ ХОРОМУ Т. ІВ. ГИДІД.

Монтреал, Кве.

Жертви зібрані хорому тов. Ів. Гидїд:

Г. Костюк, зїбра в Нью-Торонто, Онт. \$23.30
С. Жюра, зїбра в Порт-Артур, Онт. 18.75
Зїбра в Медїсїн Гет, Алт. 18.00
Відділ У.С. Р.П.К. в Торонто (зїбра) 16.25
Н. Лулуа, зїбра в Тейбер, Алт. 15.00
Жєнський відділ в Торонто (зїбра) 14.00
Відділ У.С. Р.П.К. в Вінніпегу (зїбра) 10.80
А. Юрєнко, зїбра в Кардїф, Алт. 9.50
Зїбра в Гемїтонї, Онт. 7.50
Д. Гакман, зїбра в Вергевїд, Алт. 7.25
М. Жїн, Монтреал, Кве. 1.00

Всім жертводавцям і колекторам комїтет складе шкуру відяку. Комїтет несєня помочи хорому т. Ів. Гидїд просїть робітничї організації, товариства і саїдомних робітників в Канаді і Зад. Держєвах вказати, шобі і на далі не забували за хорого товариша, а тих, що ще до сего часу не звязали цю справу, шобі пішли за примірєм тїх, що вже дали свою помїч і шобі помагли хорому товаришом закїнчити лїчення.

Стан хорого товариша значно поїлпїшиє і комїтет старється зробити в цїй справї все, що тільки він може. Лікарї знають хорому товаришом бути дуже обережним через шєзїтну, а всєною, шобі він був готовий відїтати в гори для закїнчення лїчення.

Робітнич.

Товариші! Відпочїте передплату на "Українські Робітничї Вісті"!

ДО ОДНОСОЛЬ-ЧАН.

Фелїна, Алт.

Отримав я від комїтету помочи політичних звязів лїсту і спїшу висказати їй від свого хоч не великого, але широго жєртву. Та при цїм хочу сказати піру сїм на адресу своїх односельчан сєлє Залуца, пов. Сїпїтї, Галичина. Товариші! Я переглянув робітничу пресу стало і на жаль бачу всєго лише 5 імен своїх односельчан, що жєртували на робітничї піли. А жєр рєштє односторонця? Я знаю, що нас є в цїй країні 112, а скілько є ще, що я-ї не знаю. І чи не стїд нам що таї так велике число, лише 5 і мїл. нїтї в газетї? Де ви, товариші, спїте в темнотї чи від самогонки? Причєте на своєму саїтонку, чи коло кари, чи в пудражках? Чи як забули, як в старім краю ви продавали свою сілу визискувачеві за 25 центів, а тепер продаете дорожє, але без жадної користї для себе і для своїх брїтїв в старім краю. Ви знаєте старокравї гарраїди, але вони теж в пачеро вшїх імен на сторінках робітничої преси, а викликає вас поїменю, шобі ви зложили на політичних звязів таку суму як і я, а власно по \$2.00. Отож клячу в Келгарї — Васїля Кузєнку, Івана Чиборакі і Червїнського; в Дрогелєр — Дмитра Орєуба; в Біг Валей — Лукїна Васїля; з ріжних місцевостей — Теодора Кузєнку, Грїшка Кузєнку, Теодора Шкурґана, Проця Шкурґана, Васїля Чиборакі, Дмитра Кузєнського і інших. Вірю, що ви, товариші, односторонця зрозумієте вашу справу і поїспїте своїм жєртвам на таї важку ділю.

Ваш країн Іван Шкурґан.

ПЕРЕПІСКА РЕДАКЦІ.

Е. Б.—сїний, Келчовскї, Саск. — Ця горїливо-виборча "полїтика" до помїщення не надається.
Г. К.—ж, Смоєд Лейл, Алт. — З таким пітиголовам не поїдається поїмозувати.
П. Т.—сїю, Ляну, Алт. — Те саме. Бушній фермер, Едмонтон, Алт. — Допїсь дуже розказано і нічого нового в нїй не сказано, тому не надається до друку.
С. Н.—рук, Лос Енджелос, Кал. — Вірї не надається до помїщення в газетї.
І. К., Порт Артур, Онт. — Ваша допис не могла бути помїщена, бо дуже довга і забрала цілу сторону газетї. Пробуйте писати коротко і ясно висловлювати все, про що пишете.

А. З., Грейвонгорт, Онт. — Про кумї і самогонку до друку не надається.
Р. К., Медїсїн, Гет, Алт. — Дєля ваша гарна і думка також, але написано дуже нероботично, а у нас брак часу на переписування. Тому не буде помїщена.
А. П., Едмонтон, Алт. — На що тему буда вже помїщена допис в минулїх числї "У.Р.В.", а що тепер брак мїсїа в часопїсї, тому Ваша допис "Нн в Едмонтонї" не буде помїщена.

ЗЯВА Т-ВА ІМ. Т. ШЕВЧЕНКА В САЛТ СТЕ. МЕРІ, ОНТ.
Робітничє Товариство ім. Т. Шевченка при Укр. Роб. Домі в Салт Сте. Мерї сїм епрокїдує всія клеветї людушї, які ширять в нїй місцевостї брєхні прот згаданого т-ва, шобі було на коштовнїй забавї хтось мав шивакувати \$4.00 з продажї книжкї. Приходї з забави 9. лютого влїнуло \$52.35. Продажєко книжкї займався троєх товаришів і є помїний вїказ всіх спровадїх книжкї і цїни на них: Вєсь рахунок проїва контрольна комїсія на місячних зборів товариства 4. марта с. р. (Печатка т-ва.) Д. Бойчук.

САПВОЗДАННЯ З ПОМОЧІ ХОРОМУ Т. ІВ. ГИДІД.

Монтреал, Кве.

Жертви зібрані хорому тов. Ів. Гидїд:

Г. Костюк, зїбра в Нью-Торонто, Онт. \$23.30
С. Жюра, зїбра в Порт-Артур, Онт. 18.75
Зїбра в Медїсїн Гет, Алт. 18.00
Відділ У.С. Р.П.К. в Торонто (зїбра) 16.25
Н. Лулуа, зїбра в Тейбер, Алт. 15.00
Жєнський відділ в Торонто (зїбра) 14.00
Відділ У.С. Р.П.К. в Вінніпегу (зїбра) 10.80
А. Юрєнко, зїбра в Кардїф, Алт. 9.50
Зїбра в Гемїтонї, Онт. 7.50
Д. Гакман, зїбра в Вергевїд, Алт. 7.25
М. Жїн, Монтреал, Кве. 1.00

Всім жертводавцям і колекторам комїтет складе шкуру відяку. Комїтет несєня помочи хорому т. Ів. Гидїд просїть робітничї організації, товариства і саїдомних робітників в Канаді і Зад. Держєвах вказати, шобі і на далі не забували за хорого товариша, а тих, що ще до сего часу не звязали цю справу, шобі пішли за примірєм тїх, що вже дали свою помїч і шобі помагли хорому товаришом закїнчити лїчення.

Стан хорого товариша значно поїлпїшиє і комїтет старється зробити в цїй справї все, що тільки він може. Лікарї знають хорому товаришом бути дуже обережним через шєзїтну, а всєною, шобі він був готовий відїтати в гори для закїнчення лїчення.

Робітнич.

Товариші! Від